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BEMUTATKOZÁS 

Tisztelt Látogatónk! 

1990 nyarán alakult meg közel száz szakember – többségében a honi 
büntetés-végrehajtás munkatársai – részvételével a Magyar Börtönügyi 

Társaság. Az alapítók a bűnözés helyzetének akkori kedvezőtlen alakulása miatt 
aggódva arra törekedtek, hogy szakmai-társadalmi összefogással segítséget 

nyújtsanak a hazai börtönügy működőképességének fenntartásához, valamint 
európai irányú fejlődéséhez. 

A Társaság csaknem pontosan száz évvel azután alakult, hogy Balogh 

Jenőnek, a századvég hírneves büntetőjogászának kezdeményezésére 1888-ban, 
a Jogász Egylet kebeléből először tettek kísérletet egy társadalmi támogató 

szerveződésnek, a Börtönügyi Bizottságnak létrehozására. Balogh Jenő akkori, 
megnyitó ünnepi szavai ma is Társaságunk tevékenységének lényegét érintik:  

„Felette téves volna azt hinni, hogy a börtönügyi reform terén mindent az 

igazságügyi kormány és a törvényhozás kezdeményezésétől kell várnunk. 
Ellenkezőleg… a börtönreform olyan nagy építmény, amelynek létrehozásához 

mindenütt az illető tényezők összehangzó működése és különösen a 
szakemberek buzgó munkássága szükséges. E nélkül a mű nálunk sem fog 
sikerülni.” 

A megalakulástól eltelt csaknem két évtizedben a Társaság létszáma 
megkétszereződött, a büntetés-végrehajtás munkatársain kívül főleg az 

igazságszolgáltatásban, a felsőoktatásban dolgozók és itt tanulók fordultak 
érdeklődéssel felénk. Néhány bv. intézet és gazdasági társaság jogi 
személyekként léptek be a Társaságba. 

A Társaság céljai megalakulásától kezdve lényegében azonosak: a börtönügy 
korszerűsítésére irányuló törekvések támogatása, a tudományos kutatások 

szervezése és lebonyolítása, a börtönüggyel kapcsolatos ismeretek, kutatási 
eredmények terjesztése, a hiteles tájékoztatás elősegítése. Ennek érdekében a 

Társaság konferenciákat, szakmai fórumokat, ankétokat, találkozókat szervez, 
pályázatokat ír ki a büntetés-végrehajtás korszerűsítése tárgykörében. 

A Társaság a tagság érdeklődésének megfelelően négy szekcióban végzi 

munkáját, ezek a történelmi, a humán, a biztonsági és a jogi szekciók. A 
szekciók a tagok javaslata alapján szervezik programjaikat. 
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